

王文峰带队检查消防和安全生产工作

本报讯(记者 王泉林)12月11日,开发区管委会主任王文峰带领有关部门负责人,到万顺达泰和城、开发区颐养院、黄淮农产品大市场、大用邦杰食品有限公司等人员密集场所和消防重点区域,实地检查消防与安全生产工作,并到开发区消防大队指导调研。区副调研员于杰和有关部门主要负责人参加检查。

在万顺达泰和城,王文峰等听取了商场负责人的工作汇报,并仔细查看了消防通道、消防设备,观看了商场组织的消防演练。王文峰指出,元旦、春节临近,商场等人员密集场所要时刻牢记消防安全。消防部门要积极指导人员密集场所开展好消防培训和消防演练,提供

好消防服务,筑牢消防安全“防火墙”,让工作人员具备检查消除火灾隐患能力、组织扑救初起火灾能力,组织人员疏散逃生能力、消防宣传教育培训能力,严防安全事故发生。要扎实开展消防工程建设工作,提升人员密集场所防火救灾能力,确保人民群众的生命财产安全。

在开发区颐养院,王文峰详细询问了该院消防安全工作的开展情况,并走进老年人居住的房间,仔细查看了电力线路的设置情况。他嘱咐有关负责人,要加强线路检修排查,确保用电安全。同时,要开展好消防知识普及活动,劝导居民不要在室内抽烟,引导院民安全用火。

在黄淮农产品大市场,王文峰与市场负责人深入交谈,并详细询问了消防和安全生产情况。王文峰指出,黄淮农产品大市场结构复杂、人员密集、货物存放量大,要高度重视消防和安全生产工作。要按照要求认真设计消防工程,扎实开展消防工程建设工作。对市场内部的消防设施和重点区域,要严格按照行业标准进行定期排查,对仓储、冷冻设备,要邀请专业评价机构和专业人员定期检验、检测,存在的问题要及时整改到位。

在大用邦杰食品有限公司,王文峰等走进液氨机房,实地查看了企业管理生产和生产运行情况。他指出,安全生产没有淡季,要时刻绷紧安全这根弦,做到警钟长鸣、常抓不懈,不能有丝毫侥幸和麻痹心理。要抓好重点领域、特殊行业的消防和安全生产工作,认真做好安全隐患排查,落实好消防和安全生产责任制,确保安全生产形势持续稳定。

在开发区消防大队,王文峰等参观了消防指挥中心、消防队员生活区和消防训练塔等处,并查验了消防设备的运行情况。他强调,消防安全无小事,要定期开展消防检查和消防培训,加强应急联动体系建设,做到防患于未然,把隐患消除在萌芽状态。要时刻绷紧安全之弦,认真做好消防救援设备检修和消防演练,时刻保持战备状态,提高火灾灭火救灾能力,维护社会公共安全,保护人民群众的生命财产安全,做党和人民群众的忠诚卫士。(27)

开发区组织收听收看庆祝改革开放40周年大会

本报讯(记者 王泉林 通讯员 毛战西 文/图)12月18日,开发区组织领导干部集中收听收看庆祝改革开放40周年大会直播。区领导王文峰、史利民、李鹏、杨国建、于杰及中层以上党员干部一起收听收看了大会直播盛况。

与会人员认真观看了大会实况(如图),深入领会了习近平总书记在大会上的重要讲话精神。纷纷表示,改革开放40年来,我国经济社会发生了天翻地覆的变化,他们为这个伟大的时代而骄傲。他们既是改革开放的见证者,也是改革开放的建设者,开发区是改革开放的产物,处在周口改革开放和发展的最前沿,他们一定牢记使命、扛牢责任,为奋力推动开发区经济社会高质量发展作出贡献。

开发区各单位分别组织人员收听收看了大会实况。(27)



王文峰督导重点项目建设

本报讯(记者 王泉林 通讯员 刘航文/图)12月14日,开发区管委会主任王文峰带领区直有关部门负责同志,就项目进展情况进行了督导。区副调研员于杰参加督导。

王文峰一行先后到昌建MOCO·新都汇、海熙药业、万达城市综合体、许寨安置区、欢乐家园安置区、周口协和骨科医院医养结合等项目建设工地督导项目建设情况,并就项目建设过程中遇到的问题与项目负责人深入交流(如图),现场办公解决。

王文峰强调,要高度重视环境保护工作,牢固树立环境保护意识,在施工过程中严格按照国家、省、市环保标准进行施工,坚决不能应付心理和马虎心态。要加强现场管理,严格落实项目建设标准和规划标准,确保项目建设质量。要提高办事效率,及时协调解决项目推进过程中遇到的问题,全力以赴为项目建设提供保障。要加快项目建设进度,多上人员、多上设备,推动项目早日建成、早日投产、早日收益。(27)



开发区传达学习全市宣传思想工作会议和组织工作会议精神

本报讯(记者 王泉林 通讯员 曹文娟)12月7日,开发区召开会议传达学习全市宣传思想工作会议精神和全市组织工作会议精神。开发区管委会主任王文峰主持会议并讲话。区副调研员谷静领学全市宣传思想工作会议精神和全市组织工作会议精神。区纪委书记杨国建及中层以上党员干部参加会议。

王文峰指出,要认真学习贯彻全市组织工作会议精神,以组织工作高质量,

推进党建工作高质量,以党建工作高质量,推进经济建设高质量。要在开发区树立“学”的导向、“干”的导向,“严”的导向,激发广大干部干事创业的豪情壮志。要努力提高党组织的凝聚力、号召力、执行力,认真贯彻党的方针、政策,认真落实上级党组织的各项会议精神,以高度的政治责任感做好党的组织工作。要认真落实好全市宣传工作会议精神,宣传好党的路线、方针、政策,加强意识形态建设,坚决维护习近平总书记的核心地位,维护党中央的权威和集中统一领导,牢牢把握正确政治方向。要通过宣传思想工作,凝聚上下一心、拼搏进取、干事创业的强大合力,宣传好开发区在全市大开发、大建设中取得的优异成绩,激发出人心思进、人心思变的进取动力。要认真部署好、开展好以案促改相关工作,不折不扣落实好关于以案促改的各项工作任务。要做好安全生产工作,严格落实各

项制度,确保警钟长鸣、安全常在。王文峰还对下一步工作作出部署。他表示,要坚持抓好招商引资和项目建设,把招商引资始终抓在手上、放在心里。要加强项目建设规范化管理,建立严格的管理制度,努力提升资金使用效益。要加快项目建设进度,区分管领导、责任单位负责人要经常深入项目建设工地,帮助建设单位解决好存在的问题,以高质量项目建设推动经济高质量发展。(27)

建设,坚决维护习近平总书记的核心地位,维护党中央的权威和集中统一领导,牢牢把握正确政治方向。要通过宣传思想工作,凝聚上下一心、拼搏进取、干事创业的强大合力,宣传好开发区在全市大开发、大建设中取得的优异成绩,激发出人心思进、人心思变的进取动力。要认真部署好、开展好以案促改相关工作,不折不扣落实好关于以案促改的各项工作任务。要做好安全生产工作,严格落实各

开发区举办党员干部党风廉政建设培训班

本报讯(记者 王泉林 通讯员 徐方)12月13日,开发区举办党风廉政建设培训班。市委党校校委委员、教授高鹏为学员生动讲解了新修改的《中国共产党纪律处分条例》有关内容。开发区领导班子和全区490多名党员干部参加培

训。区纪委书记杨国建就落实《中国共产党纪律处分条例》提出了要求。

高鹏围绕新修订的《中国共产党纪律处分条例》进行了认真解读,详细阐述了修订的《中国共产党纪律处分条例》体现了新时代发展的新要求,是新时代党

律处分条例》与修订前相比呈现出的亮

点。高鹏教授的讲解引起了开发区广大党员干部的强烈共鸣。大家一致认为,新修订的《中国共产党纪律处分条例》体现了新时代发展的新要求,是新时代党

今日论坛

奉献开出美丽花

李清华

奉献是一种不求回报的给予,包含着崇高的思想境界与人生格局,融会于人们日常工作和生活中。奉献就像播种,不经意间就会开出美丽的人性之花。

人具有社会性,而社会不可缺少奉献精神。习近平总书记说:“我们共产党人讲奉献,就要有一颗为党为人民矢志奋斗的心,有了这颗心,就会‘痛并快乐着’,再怎么艰苦也是美的、再怎么付出也是甜的,就不会患得患失。这才是符合党和人民的要求的大奉献。”奉献既包括才智、时间和精力的付出,也包括金钱和物质的让渡。人生在世,唯有多奉献,才能让生命更有价值、更有意义。近日,93岁的中国工程院院士、华中科技大学教授崔崑又拿出180万元,注入到他和夫人朱慧楠教授在2013年设立的“勤奋励志助学金”中,帮助品学兼优的贫困学子。该助学金自设立以来,崔崑院士夫妇已经捐资600万元。谈及捐资助学的初衷,崔崑教授说:“就是要捐款回馈社会。”而崔崑夫妇生活上非常节俭,崔崑教授一件衬衣穿了30年,还住在学校的院士楼里,没

买房子,没请保姆,家具陈旧,电视甚至都不是液晶的。这位耄耋之年依旧持续奉献、播撒大爱的师者令人敬佩。中国首位获得诺贝尔科学奖的本土科学家屠呦呦也是一位执著的奉献者。她历经190次失败和无数次坚持,最终取得了青蒿素对疟疾抑制率达到100%的成果。她几乎将所有的时间、精力都奉献给了科学研究,为中国科学的研究事业的发展作出了巨大贡献。这种奉献精神值得我们认真学习、时时感知、深刻体会,并且转化为实际行动。我们所处的新时代是千帆竞发、百舸争流、催人奋进的时代,我们的国家、中华民族的生存和发展,需要千千万万个脚踏实地的行动者和默默耕耘的奉献者,当爱国、敬业、奉献等价值取向成为社会风尚,必将凝聚起团结奋斗的磅礴力量,社会主义核心价值观必将更加深入人心。

“我们必须奉献于生命,然后才能获得生命”。让我们淡泊名利,用奉献这把无形的尺子,量出品格的厚度,标示境界的高度,活出自己丰盈的生命状态,开出美丽的人性之花。(27)

开发区主持召开中层以上干部会议

本报讯(记者 王泉林)12月14日下午,开发区管委会主任王文峰主持召开中层以上干部工作例会,对全年目标任务、招商引资、项目建设、安全生产、信访稳定等工作进行安排部署。开发区领导杨国建、谷静、于杰等出席会议。开发区中层以上干部参加会议。

王文峰要求,一要紧盯完成全年目标任务不放松。各部门要认真对照2018年目标任务,查缺补漏。要抓住有限时间,加快推进各项工作,按照时间节点,如期完成任务。二要紧盯招商引资、项目建设不放松。对在谈项目,相关部门要全面掌握项目信息,紧跟

项目进展情况,推进重点在谈项目早落地。对在建重点项目,相关部门要定期督导,每周组织一次针对项目建设的督导活动,推动项目早日建成投用。三要紧盯信访稳定、安全生产不放松。相关部门要按照“一岗双责”要求,明确责任人,及时开展安全隐患排查,做到保运转、保民生、保稳定、促发展。

王文峰强调,作为党员干部要有危险意识,要警钟长鸣、洁身自爱,确保自身不出问题。要对照工作清单,抓好落实,确保按照时间节点完成工作任务。要立说立行,提高工作效率,真正把工作落实到位。(27)

驻鹿邑县市人大代表到开发区视察

本报讯(记者 王泉林 通讯员 袁昊)12月18日,鹿邑县人大常委会主任李国际带领驻该县市人大代表到开发区企业视察。开发区副调研员谷静陪同视察。

视察组先后参观了益海(周口)粮油有限公司生产车间和黄淮农产品大市场展厅等,并和企业负责人进行了深入交流。视察组对开发区大力发展主导产业给予了高度赞赏。

开发区围绕食品加工和机械装备两大产业,大力开展招商引资和项目建设,一大批项目在开发区落地。2018年,开发区引进亿元以上项目13个,合同资金125.6亿元,实际利用外资累计完成6096万美元。全区共有20个项目列入省、市重点项目,全年计划投资58.7亿元,已完成投资61亿元,超序时进度10.4个百分点。(27)

开发区举办学习宪法专题讲座

本报讯(记者 王泉林 通讯员 王静)12月14日,开发区举办学习宪法专题讲座。市委党校教研室主任、教授刘晓玉就新修订的宪法修正案进行了深入讲解。开发区领导班子和近500名党员干部聆听了讲座。区委书记杨国建主持讲座,并就学习宪法提出了要求。

刘晓玉深入讲解了现行宪法的有关内容,针对宪法修正案进行了详细解读。刘晓玉与开发区党员干部一起就为什么要修改宪法进行了探讨,详细讲解了修改宪法应该遵循的原则,并深入阐述了新时代如何维护宪法权威,实现依法治国。

刘晓玉深入浅出的讲解,引起开发区党员干部的广泛共鸣。大家一致认为,通过这次专题讲座,他们对宪法有了新的认识,对弘扬宪法精神、维护宪法权威有了更加深刻的理解,在今后的生活和工作中,他们一定增强宪法观念,积极学习宪法、宣传宪法、尊崇宪法、维护宪法,弘扬宪法精神,树立社会主义法治意识,成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。(27)

开发区纪委组织开展以案促改警示教育活动

本报讯(记者 王泉林 通讯员 郭波)12月13日下午,开发区纪委组织80余名党员干部,到周口监狱开展以案促改警示教育活动。

在警示教育活动中,3名曾经是领导干部的职务犯罪服刑人员现身说法,深刻剖析了自己违法犯罪的思想根源,使大家受到极大的震撼和教育。

这次警示教育活动,让全体学员的心灵受到了震撼、思想受到了洗礼。大家纷纷表示,在今后的工作中,他们将进一步增强廉洁自律意识,不断提高认识,增强拒腐防变的能力,时刻保持清醒的头脑,努力加强自身世界观、人生观、价值观的改造,做到常修为政之德、常思贪欲之害、常怀律己之心,保持清正廉洁的政治本色。(27)